
１学期 ２学期 ３学期 １学期 ３学期

1 学校に来るのは楽しいですか。 3.5 3.5 3.4 1 お子さんは、楽しく学校に行っている。 4.0 3.8

2 自分から　進んで　あいさつが　できていますか。 3.5 3.3 3.2 2 家庭では、お子さんと進んであいさつを交わしている。 4.0 4.0

3 算数の授業で問題の解き方がわかるようにノートにかいていますか。 3.4 3.4 3.2 3 家庭では、お子さんの友達関係を把握している。 4.0 3.6

4 学習の中で、自分の考えを　つたえることが　できていますか。 3.2 3.2 3.1 4 家庭では、お子さんに社会的なルールやマナーを折に触れて教えている。 3.7 3.3

5 学習では、友達の話をよく聞いていますか。 3.6 3.6 3.4 5 家庭では、お子さんと学校の勉強のことについてよく話をしている。 3.7 2.8

6 体育の授業は楽しいですか。 3.6 3.6 3.5 6 お子さんは宿題や自主学習などの家庭学習に学年×10分以上取り組んでいる。(塾や学童、ひまわり学習塾等での学習も含む) 3.7 3.25

7 運動やスポーツが好きですか。 3.5 3.5 3.4 7
家庭では、お子さんに、テレビやゲームなどのメディアにふれる時間を決め
てさせている。 3.7 2.8

8 将来の夢や目標をもっていますか。 3.6 3.5 3.4 8 家庭では、お子さんは、よく読書をしている。 2.7 2.8

9 自分にはよいところがあると思いますか。 3.2 3.2 3.0 9 家庭では、教科書などの音読や暗唱を聞いている。 4.0 3.8

10 学級の目標に向かって　がんばることができていますか。 3.5 3.5 3.3 10 家庭では、お子さんの生活リズム(早寝・早起き・朝ごはん等)を整える努力をしている。 3.7 3.3

 11(３～６年)学校の授業時間以外に（学年×10分以上）勉強をしていますか。 3.7 3.6 3.5 11 家庭では、ＰＴAや地域の行事などに進んで参加している。 4.0 2.8

 12(３～６年) 学級の友達との間で話し合う活動を通して自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いますか。 3.1 3.2 2.8 12 学校は、子どもたちのことの相談に、適切に応じている。 3.7 4.0

 13(３～６年) 人の役にたつ人間になりたいと思いますか。 3.3 3.3 3.0 13 学校は、子どもたちの安全確保に努めている。 3.7 3.5

14 学校は、家庭への連絡(情報提供)を積極的に行っている。 4.0 3.8

15 お子さん自身が使う携帯やスマホ等を持たせていますか。(複数回答可)

　　　１．持たせていない　２．キッズ携帯　３．携帯・スマホ　４．タブレット
１学期　　　５６％　　　　　　２３％　　　　　　１０％　　　　　　８％
３学期　　　４４％　　　　　　２８％　　　　　　１３％　　　　　１５％

保護者

◎自主勉強を宿題としてお出しして勉強するスタイルはうちの子は、学校3回変わって行っていましたが、初めてのやり方でした。勉強に取り組む姿勢が増えまし
た。
◎給食がとても美味しいと本人喜んでいます！
△学校側の責任ではないと思いますが、近所の子供が学校からの帰宅後外で遊ぶ際に自転車やキックボード等で遊んでるのを見かけます。坂道を凄い勢いで降った
り、車が来るという危険予知が出来てないように思います。勿論注意は校区内に住んでる大人がしないといけないと思いますが、元気が余ってる子に注意しても聞い
てもらえない事があります。学校でも交通に対する危険予知をもう少し教えて頂いたら幸いです。(各学級で交通安全指導を行いました。)
△最近、昼休みの時間が確保出来ていないと聞きました。授業が長いので、昼休みは気分転換にもなる大事な時間だと思います。授業が長引いてしまった等の理由が
あるとは思いますが、昼休みの時間をしっかり取らせてあげて欲しいです。それと、帰って来る時間も少し遅い様に感じます。(給食指導や昼休みの取らせ方、下校指
導について、職員で共通理解を再度図りました。)
△クラスのクーラーがずっと故障しているようですがこのまま修理していただけないのでしょうか？１ヶ月程前から故障していますがこんなに時間がかかるのかと
思っております。(故障後、すぐに施設課に相談しました。修理費が高額なため決済が下りるのにどうしても時間を要しましたが、2学期開始までには、修理を完了い
たしました。)
△登校時間(門があいている時間)が、安全確保の為に8:00〜8:20と入学当初聞いていたのでそれに合わせ登校させていたが、かなり早めに登校している子もいるらし
く不透明なのでできれば再度確認して欲しい。(職員間で共通理解を図るとともに、各学級での指導や学校だよりで周知しました。)
※　一学期と三学期にいただいたご意見の中から抜粋して掲載しています。
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